Министерство образования Российской Федерации

Уфимский государственный авиационный технический Университет
Кафедра ТОЭ

Курсовая работа

«Расчет электрической цепи с распределенными параметрами (однородная длинная линия)»

Вариант 12345-7

Выполнил : студент

ФАП гр. МКС-310 - Усков В.С.
Проверил: к.т.н., доц. Медведева Л.С.
Уфа 2004
[image: image1.png]Ishodnie dani
R=2
@=ar
10=23107
c0=52107

4
2
7

£=50
a=2
C=6610" Eti parametri poschitat’ vruchnuyu:
L= 15410 —_—

£

Al=g0¢ Al = 51423 + 61284
24

a1=15¢" A2 = 13703 - i6.101

W oweIf w=314159

(2)
Rejim soglasovannoi nagruzki:

Harakteristicheskie parametri ODL:

20: m-R0+iwld  H-2247226 o] = 13156 w
YO y0mgh+iwCD  y0=30x10 Y4 Lemixi0? |y0] = 3504x 107 % w
Volnovoe soprotivleni

2¢: 2= |2 20 = 256,164 - 21524 Jze| = 257,066 gy 180

¥0 314

Smotrim harakter tsep

RC: Re=Re(z) Ro-2s6164  Le Lo B [, s ce Co= 1479w 107
" i
Koeffitsient zatuhaniya:
=083 + 0035 Il =005 %}‘“‘:mw
003
b oo
A= vzes

Skorost' rasprostraneniya elektromagnitnoi volni:

w2 vE=293 x 107

B





[image: image2.png]Podstanovka v Work Bench (dlya ODL):

q=10
Rubi- R 2 Rub = 44
q
Lwb =108 Ltk = 46 x 10
q
o= d Gt = 1613 10
cube-co 2 Cub= 1045107
q
(3)
Liniya bez iskajeniy:
pogonnoi induktivnost
wg=c02 -1 Log=0014
&

D=RD+iw(0+10Y =22+ 11593

0= &0+ iwCO + 163 x

Volnovoe soprotivienie:

e F
w

J0=31x10"

0= 266298

arg(al) 150

Diya podstanovki v Work Bebch.

Smotrim harakter tsepi

RC  ReiRa(a Re- 266358

Koefftsient zatuhaniya:

v DT =083 + 0044

o= Refy) =003

= Inly) o4t
(4)

BeRO4iwld  D-224726

_ 4
SOl -3kl 4 16Mix 10

% % 20- 256164 - 21524

= 0083 4 0035

@=0083
035

] - 2486 S
W0 ol -asax0? wszmnz
Joe 2D o0
ol = 0093 By
] - 3156
Iy0] = 3304 107 %
Joe| = 257.066
bl - 009

15




[image: image3.png](5)

ODL pri otschete koordinati x ot nachala

Vhodnie paramet

arg(U1) 180

UT: Uiean+az UL - 65126 + 55183 ot - s361 2%
Mo A8 1= 0124+ 0273 nf =03 e
= 314
Vihodnie parametri:
U(L): U2(d) = Ul-coshly-dt) - zoltsinh(ye)  UZ(d) = 63747 + 4268 |U2(ap| = 76716 w
WL ey = StEblrd) e iy -0 s 0z o] <oz LD 55,
Nagruzka:
zn: XD -semre- 166354 ] 31465 EEVI 353
F) 314
Diya podstanovki v Work Bebch.
Smotrim harakier tsepi
RN: Rue Rega) Ra-zg70e  Ln: Lo 2D 1y il Cn: ca L camronxin?
w wrlaga)
12 = I(a) 20140222 J12] = 0244 wsﬁsm
U2emiz U2- 63747 + 268 u2] = 76716 w 3821
UL = U2 coshly-d) + 2012 sini(y-at) UL = 65126 + 55.18% jut] -ssze  SEUDIS o0
11 = 2 cinnfy a) + 12 coshly-) It = 01244 027% 1| =03 %&‘*“ 5598
U(LE2): vay = U1 mh(y %)mu sm(y %) -t e o] e SEIDID g
L2y 1 ﬂsmh(y%)+llcash(y%) K = 0113+ 0247 Kol oz DD g5
Vihodnie parametri.
Nachalo:
xo0dl x=0
Al —(arip)x_ A2 (akipx
ape HRIE o (ki) = (atip) 7:5 R
s : argl-120
e ol -z ZE2R g 01244023 =03 Tre
Seredina:
w 1
? Al A2
ape HRIE o (ki) =2 e = fotibix
64307 + a0 Jul msosmz  SEV0_mpss 12 iiqumeoam i -0zm gl 150
314 318
Konets:
wedl 2
Al —(arip)x_ A2 (akipx
ape HRIE o (ki) = (atip) 7:5 R
argl-120

HEDI0_ ey

—ogsas ol 7676

or+oz  f|-o2w

314





[image: image4.png]Uravneniya simmetrichnogo chetirehpolusnika v A-parametrah:

Al Aparscoshlyd)  Apar= 1011 +00IZ |pa] = 1011 wﬂm
Bpari= zo-sinhly d)  Bpar= 44100 + 146771 Bpss] = 46.487 wﬂzm
cpuee A gt s foped <yt BBy

D:  Dpar= Apar Dper= 1011 + 0012 [Dpar] = 1011 %‘“;‘*”:nm

g}

T-obraznaya shema zamescheniy:
V rejime holostogo hoda:

Y g cpa y2= 621110 44 3304 107 g2l = 7035 % 107 % wsmzs
202: - AR 212 - 21573 + 7165 |z12] = 22113 DI g
Cpar 314

e KpEl) o = 03945 + 14335 Jot| = 46225 I g
Cpar 314
Diya podstanovki v Work Bebch.

Parametri chefirehpolus:
R: Rl =Re@l2) Ri-2973 @Ry @-saix10? g: é:lmxmz
Lin= 2D o Cioz=—L_ -0

w In(yZw

P-obraznaya shema zamescheniya:
V rejime korotkogo zamikaniya:

Z: 2-Bp 2= 44100 + 14677 2] - a6.87 W:mm
Yi2: g1z - D0 $12=3007 510744 12sin 1074 g2l =3mg 10t HEUIDE
Epar 314
Yoo XOEEED g a0t samicn? Iptl =6s0sc10™® HEIDLD o
Epar 314

Diya podstanovki v Work Bebch.
Parametri chetirehpolusn B
R Ri=Real) Ri=43045 &=3057x 10 1Ig::§:zzzgxm3
. 1
Loma B oo € e s 203




[image: image5.png]8]
® Harakteristicheskie parametri ODL bez Poter":
Osnovnoe uslovi

R0 -0
@0
DR +iwl)  B=72260 o] = 7226 w 0046
=g tiwC 30 LeMixin g0l = 163ax 107 * w 0046
Volnovoe soprotivlenit
2¢: 2= |2 0= 210311 Jee| = 210311 gy 180
W 314
Koeffitsient zatuhanis argly) 150
y= A =003 1] = 0034 %:mmﬁ
o= Rely) w-0
b= Imly) =034 (rad/km) per=120.E Per=196  (gradrkm)
Nagruzka:
2 me—E i PPt

l—szC

Diya podstanovki v Work Bebch.

Smotrim harakler tsep

RN o= Re(zm) Ra=10 Ln: o= 2D 1o gon cn: cn- i O U
oot = eslo) wimsinlb ) g 1 o] < 20 107 REERODIE g
e salp B

cosfp + 1 22802

e 5o L2 otanlp ) P T RETT I C: ci P Y
[ze + (antanlp a}i] B

Ekvivalentnaya emkost

Coloy = —— Cekv:lZleEr6

wavh

9)

Diya togo, chtobi ODL bila ekvivalentna induktivnosti L=0154 Gn,

tsep” nujno zamknut' na rasstoyani

P atm[LLj re652 otnachala

5 =

5

Diya togo, chtobi ODL bila ekvivalentna emkosti  C-g6x107> F,

tsep” nujno zamknut' na rasstoyani

x= Loten(wCag) x=1015 ot nachala lini
B




(10) Работа в программе Work Bench:
Исходная ОДЛ (из 10 звеньев):
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Исходная ОДЛ (из 15 звеньев):
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Режим согласованной нагрузки:
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Режим холостого хода:
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Режим короткого замыкания:
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ОДЛ без искажений:
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ОДЛ без потерь:
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Т-образная схема замещения исходной ОДЛ:
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П-образная схема замещения исходной ОДЛ:
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